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Dades de la persona aspirant Qualificacid

Cognoms i nom
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Instruccions

e Trieu i resoleu CINC dels set exercicis que us proposem.
e Indiqueu clarament quins exercicis heu triat. Només se n’avaluaran cinc.

° Cada exercici val 2 punt
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La grafica segient representa la velocitat en funcid del temps d'un mobil que surt de 'origen
de coordenades i segueix un moviment rectitini. Calculeu:

[2 punts; cada apariat val 1 punt]

a) Lacceleracid del mobil en cada tram.

b) La distancia recorreguda en cadascun dels trams.
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In un laboratori estudiem el moviment d'un disc de 10 cm de radi que gira a velocitat
constant. Mesurem el temps que tarda a fer cinc voltes i obtenim 4,26 s.

[2 punts; cada apartat val 1 punt]

a) Calculeu fa velocitat angular del disc i la velocitat lineal d’un punt de la periferia.

b) Quant tardard a girar 120°7

La maqueta d'un avio de 500 g de pes descriu una circumferéncia horitzontal de 6 m de
radi i es manté unida al centre de la circumferéncia mitjancant una corda tensada. Sabent
que l'avio fa una volta cada 4 s, calculew:

[2 punts; coda apartat val 1 puni]

a} El modual de fa velocitat a qué es mou Pavio.

)y Latensid de la corda.
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Un embassament té una comporta de 2 m x 3 m situada a 5 m per sota del niveli de I'aigua.
Calculeu:

{2 punis; cada apartat val 1 punt]

a} La pressio que suporta la comporta.

b} La forca suportada per la comporta.

Un camid de 60 tones circula a una velocitat de 72 km/h quan comenca a frenar. Si $’atura
al cap de 10 s, quina ha estat la poténcia mitjana de frenada?

{2 punis]

Dapes. T tona = 10° kg.
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Tres resisténcies estan agrupades tal com indica la figura segiient. Si la diferéncia de po-
tencial entre A i B ¢s 40 V, quina intensitat circula per cada resisténcia?

[2 punis]
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Tirem una pedra a Vaigua i es generen ones que es desplacen a 2 m/s. Sabent que la dis-
tancia entre dos fronts d’ona consecutius és 15 ¢m, calculew:

[2 punts; cada apartat val 1 punt}

a) La freqdencia d’aquestes ones.

b} El periode de les ones.
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